

今晚7点,鲁能主场迎战哈尔滨毅腾

库卡中超首秀,看他“七十二变”

本报讯(记者 胡建明) 初春的济南寒意料峭,可积蓄已久的鲁能泰山队内心却充满了热情——在新赛季发生了巨变的情况下,每个人都想看看这种变化能给球队带来什么样的实惠。

机会来了。3月7日,鲁能泰山将打响新赛季中超联赛的第一枪。晚上7点,他们将坐镇主场迎战升班马哈尔滨毅腾队。在亚冠联赛首秀未能全取三分的情况下,本场比赛,全力拿下对手将是鲁能不二的选择。

鲁能的信心来自于主教练库卡带来的战术革命。库卡上任之后,通过一系列的比赛可以看

出,451是库卡比较倚重的阵型。对于这样的阵型,鲁能并不陌生。但刚开始,唯一让大家有些不太适应的是,队长王永珀被库卡撤到了后腰的位置上。很多球迷都认为,库卡这种做法不仅限制了王永珀的特长,而且还影响球队的整体发挥。

可即便是这样,库卡也不想改变自己的初衷。在6日晚上的赛前新闻发布会上,面对记者的疑虑,库卡专门就王永珀的使用做了详细说明。“我觉得王永珀是个既能打前腰,又能打后腰的球员,但我不会让他专门去防守。”

“实际上,在更多的时候,

我们在后腰和前腰的位置上会有很大的变化,比如王永珀,他可能首先会踢后腰,但随着场上局势的变化,他会站在前腰的位置上,这样我们可能在防守上会冒一些风险,但进攻上却会获得更多的机会。”库卡认为,王永珀在场上,可以给鲁能带来更多的变化。

考虑到王永珀刚刚代表国家队打了一场比赛,而且是在6日晚上才回到济南,与哈尔滨毅腾队一战,库卡可能会让王永珀坐在替补席上。“但我会先和他聊聊,根据他的状态再做决定。”

如果王永珀休息,那么库

卡可能会沿用与上海东亚队那场比赛的中场组合,外援乌索和金敬道组成双后腰,蒙蒂略担任前腰,吴兴涵和刘彬彬分居左右两侧,勒夫突前。这样,“野牛”阿洛伊西奥很有可能就会被挤到替补席上。

在后防线上,库卡也可能做出相应的调整,毕竟杜威、郑铮这两员大将也是刚刚从国家队回来。

不管怎么调整,鲁能都需要在主场拿下哈尔滨毅腾队。尽管库卡赛前再三表示要尊重这个升班马,但从实力对比看,鲁能没有任何理由让对手全身而退。

小将吴兴涵 被狂点赞

本报记者 胡建明

在6日晚上的赛前新闻发布会上,库卡将队中小将吴兴涵带到了现场。他在发布会上坦言,吴兴涵会出现在7日比赛的首发阵容中。不仅如此,他还当着记者们的面,大赞吴兴涵:“他会成为一个伟大的球员,会在中国足球发展中留下属于自己的印记。”

“吴兴涵是一个身体非常不错,速度非常快,而且拥有头球能力的球员,同时头脑冷静,还能够把握得分机会,毫无疑问,他会成为一个伟大的球员。在我看来,他已经具备了踢巴西联赛的能力。他和刘彬彬都是非常不错的球员。如果有一天我回到巴西,我会把他们带走。”

当着库卡的面被点赞,原本就比较腼腆的吴兴涵变得更加腼腆。“或许是他第一次参加发布会的原因,吴今天有点紧张。”说完,库卡笑着摸了摸吴兴涵的头,现场气氛一下子变得活跃了许多。

在这种情况下,吴兴涵也必须有所表示:“谢谢教练信任,我会争取用最好的表现回报俱乐部和教练对我的信任。”

王大雷: 为国效力 是至高荣誉

本报记者 胡建明

拖着疲惫的身躯,王大雷于3月6日晚回到了鲁能俱乐部。虽然,匆匆赶到国家队的他并没有在对伊拉克队的比赛中上场,但他始终都没有任何怨言。

在王大雷看来为国效力是义务,是荣誉,更是信仰。“我接到通知后只用了十分钟收拾行李,因为国家队的召唤对我来说没有任何拒绝的理由,俱乐部和主教练也都非常支持我为国效力。”

近三个赛季,王大雷在国家队只出场过4次,而曾诚和杨智各出场了16次,可即便是这样,只要国家队需要,王大雷从来就没有含糊过。

当然,王大雷并不甘心一直在国家队中当替补。他非常希望能通过更高水平的比赛展示自己,以扭转自己在“国门之争”中的劣势。“我需要亚冠联赛展示自我,我会通过自己的努力来获得为国效力的机会,我相信鲁能俱乐部能帮我实现这个目标。”

今天来看球 别忘带证件

入场观众将接受实名制查验

本报讯(记者 杜洪雷) 3月7日,鲁能泰山队将迎来2014年赛季中超联赛首场比赛。为了保证赛场秩序,济南警方将对入场观看比赛的球迷进行实名制查验,提醒广大球迷要携带本人身份证件。

随着新赛季的开始,鲁能大球场将迎来四面八方的球迷。为了保证赛事的安全顺利进行,济南市公安局采取新措施加大对球票和球迷的查验。对于入场观看比赛的球迷,济南警方将会进行实名制查验,要求球迷必须携带本人的身份证件。

为此,警方提醒广大球迷互相转告,观球期间一定要携带身份证件备查,未携带证件不得入场。持票球迷进场后按照票面所示区域、排号、座号对应入座,有序观赛。

同时,济南警方将对鲁能亚冠主场比赛以及中超重要比赛提高安检级别,在使用手持安检设备的同时,将会设立安检门,对入场观众逐一进行严格安全检查,严禁各类危险违禁物品带入,一经发现,将立即予以查缴。

济南市公安局治安支队提醒广大球迷,严禁携带激光笔,易燃、易爆物品和管制刀具等危险品,请勿将软硬包装饮料、打火机、口香糖等任何食品带入。



鲁能外援阿洛伊西奥与对手轻松备战,今天他们将共同为球迷奉献中超新赛季首战。 本报记者 王鸿光 摄

<p>神康医院 济南 主治:失眠抑郁 精神疾病 心理疾病 0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnsky.com</p>	<p>周围血管病医院 济南 主治:静脉曲张、脉管炎 动脉硬化闭塞症 0531-81301111 济南市中区济微路125-7号 www.jnjmqzy.com</p>	<p>血管瘤医院 济南 主治:婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣 儿童血管瘤 (红胎记、青胎记) 0531-89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com</p>	<p>嘉乐不孕症医院 济南 主治:生殖健康与不孕症专业 0531-6777 7777 地址:济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com</p>	<p>骨科医院 济南 主治:腰椎间盘突出、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎 0531-67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn</p>	<p>哮喘病医院 济南 主治:哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。 0531-66621111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com</p>
--	--	--	--	--	---